

ГАСТРОЛИ В ТАМБОВЕ

Мордовский музыкально-драматический театр гастролирует в старинном русском городе Тамбове.

Это — ответственная встреча с новым зрителем, поэтому коллектив театра с большим творческим волнением, придавая гастролям большое значение, долго готовился к ней.

Опереттой Ваню Мурадели «Дезушка с голубыми глазами» театр открыл гастроли. Спектакль прошел с большим подъемом, был радушно и тепло встречен тамбовским зрителем. Понравились и другие наши работы: «Фиалка Монмартра», «Веселая вдова», «Летучая мышь».

Кроме выступлений на основной тамбовской сцене, мы выезжали в Мичуринск и Котовск. В селах области театр бывает с большой концертной программой. Коллектив организует творческие встречи с рабочими и служащими предприятий Тамбова.

Для маленьких зрителей мы привезли две сказки: С. Михалкова «Зайка-Зазнайка» и М. К. Машаду «Похищение луковиц».

Но несмотря на хороший прием, добрые отзывы тамбовчан о наших спектаклях, мы все же скучаем по нашему родному городу, требовательному и нам дорогому зрителю Саранска и республики.

До скорой встречи, дорогие друзья!

А. СЕРНОВА,
секретарь партбюро театра.

«Коллектив Мордовского музыкально-драматического театра»

г. САРАНСК

20 лет 1950 г.